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N=1,369 15.9

15.6 36.7

64.8
10.4 40.1

41.8 31.4
7.1
5.6

1.1
42.8

14.3
6.4

46.6
42.1
49.5
41.076.8

11.826.2

8.1
10.1

1.2
0.8

4.7
3.67.4
0.20.2
0.10.2
0.41.5
0.4

4.3
6.6
5.34.1
5.34.0
3.50.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%①社会全体としては②家庭生活の中では③学校の中では（児童・生徒の立場から）④地域活動の場では⑤政治の場では⑥法律や制度の上では⑦社会通念、風潮、しきたりなどでは 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

５．男女平等について 

 

問 15 社会の各分野について男女平等になっていると思いますか。また、あなたの職

場では、どうですか。 

 

a. 社会の中では（SA） 

 

 

 

 

 

 

  社会の中の男女平等では、［③学校の中では（児童・生徒の立場から）］以外で、「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が高くなっている。特に、［①社会全体としては］［⑤政治の場では］［⑦社会通念、風潮、しきたりなどでは］で８割以上となっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○［③学校の中では（児童・生徒の立場から）］で平等感が高く、一方で［①社会全体としては］［⑤政治の場では］［⑦社会通念、風潮、しきたりなどでは］で男性優遇感が高くなっている。 ○年齢別に見ると、［①社会全体としては］［②家庭生活では］［④地域活動の場では］で年齢が上がるほど、男性の優遇感が高くなっている。 
図表５‐（１）-① 
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8.9 18.2
18.8

61.860.866.3 8.9
5.11.34.52.8
3.93.64.14.517.7

11.218.9
66.769.7

65.0 11.313.3
17.311.2
8.6 4.1

3.9
0.0
1.80.50.0
0.00.4
3.2
1.70.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=237）25～29歳（N=178）30～34歳（N=225）35～39歳（N=222）40～44歳（N=220）45～49歳（N=282） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

10.513.3
18.1

48.042.3 50.7 23.0
15.65.85.43.2

6.23.64.54.119.1
7.914.9

38.448.9
52.3 31.527.1

30.427.0
18.6 5.9

9.0
1.8
2.21.40.0
1.12.1

3.2
3.00.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=237）25～29歳（N=178）30～34歳（N=225）35～39歳（N=222）40～44歳（N=220）45～49歳（N=282） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆回答者の年齢別クロス（①社会全体としては） 
  年齢別にみると、『20 歳代』よりも『30 歳以上』の方が「男性の方が非常に優遇されている」の割合が高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆回答者の年齢別クロス（②家庭生活の中では） 
  年齢別にみると、年齢が上がるにつれて「女性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば女性の方が優遇されている」を合わせた『女性の方が優遇されている』が低くなる傾向にある。 
 

 

 

 

図表５‐（１）-② 

図表５‐（１）-③ 
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1.3 10.29.011.7 78.0
10.54.41.43.5

5.65.39.99.10.4
0.8
2.7
0.60.9
10.111.2
10.5 78.877.8

74.778.7
72.7 4.1

3.9
0.0
0.90.00.9
0.00.4
6.4
3.40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=237）25～29歳（N=178）30～34歳（N=225）35～39歳（N=222）40～44歳（N=220）45～49歳（N=282） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

3.46.2 32.4 43.753.2 28.4
9.38.95.07.4
7.34.97.74.56.010.5

4.57.7
30.437.1

40.9 36.047.154.046.1
38.2 5.5

5.1
0.0
0.40.00.5
0.0 0.4

5.0
2.50.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=237）25～29歳（N=178）30～34歳（N=225）35～39歳（N=222）40～44歳（N=220）45～49歳（N=282） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆回答者の年齢別クロス（③学校の中では（児童・生徒の立場から）） 
  年齢別にみると、各階層とも「男女平等だと思う」の割合が非常に高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆回答者の年齢別クロス（④地域活動の場では） 
  年齢別にみると、年齢が上がるにつれて「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が高くなる傾向にある。 
 

 

 

 

 

 

 

 

図表５‐（１）-④ 

図表５‐（１）-⑤ 
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46.444.9 42.239.244.3 12.8
1.7

0.937.940.0
43.345.9

38.841.0
46.4 8.67.1

11.410.7
9.1 0.7
0.40.5
0.6
0.0
0.40.00.5
0.00.0
3.65.44.9
4.5
4.3
1.70.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=237）25～29歳（N=178）30～34歳（N=225）35～39歳（N=222）40～44歳（N=220）45～49歳（N=282） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

16.015.1 44.043.242.9 31.6
7.6
4.514.215.9

16.916.2
38.835.4
45.0 30.628.035.034.3

29.5 5.0
7.12.3
7.9
0.0
0.40.00.5
0.00.4
6.85.45.3
5.6
6.4
2.10.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=237）25～29歳（N=178）30～34歳（N=225）35～39歳（N=222）40～44歳（N=220）45～49歳（N=282） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆回答者の年齢別クロス（⑤政治の場では） 
  年齢別にみると、各階層とも「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が８割以上で非常に高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆回答者の年齢別クロス（⑥法律や制度の上では） 
  年齢別にみると、年齢が上がるにつれて「女性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば女性の方が優遇されている」を合わせた『女性の方が優遇されている』が低くなる傾向にある。 
 

 

図表５‐（１）-⑥ 

図表５‐（１）-⑦ 
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35.435.1 48.445.947.5 7.140.135.0
32.041.0

49.853.9
53.2 7.28.410.58.46.40.9

0.8
1.4
1.81.4
1.1
0.0
0.40.00.0
0.00.8
4.15.05.8
4.5
3.9
2.50.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=237）25～29歳（N=178）30～34歳（N=225）35～39歳（N=222）40～44歳（N=220）45～49歳（N=282） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆回答者の年齢別クロス（⑦社会通念、風潮、しきたりなどでは） 
  年齢別にみると、各階層とも「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が８割以上で非常に高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

図表５‐（１）-⑧ 
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N=929 13.9
12.1

36.1
34.1 37.622.9 47.4 12.91.8

20.717.0
15.5
25.6

29.4
34.8

3.9
31.240.0

39.144.3
27.6

41.9 1.2
47.4 1.5

1.0
5.74.7

14.3 0.8
0.60.4
0.32.31.5

5.1
3.9
4.04.2
4.0
3.83.80.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%①職場全体としては②採用条件③賃金④昇進・昇格⑤能力評価⑥責任の求められ方⑦育児や介護の休暇の取得のしやすさ 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

現在働いている方のみ 

 

b. 職場では（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

  職場での男女平等では、大半の項目で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が５割程度となっている。一方で、「男女平等だと思う」も［⑦育児や介護の休暇の取得のしやすさ］以外では４割程度となっている。また、［⑦育児や介護の休暇の取得のしやすさ］では「女性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば女性の方が優遇されている」を合わせた『女性の方が優遇されている』が 61.7％となっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○［④昇進・昇格］で男性優遇感が高く、［⑦育児や介護の休暇の取得のしやすさ］で女性優遇感が高くなっている。 ○［④昇進・昇格］［⑦育児や介護の休暇のしやすさ］以外で男女の平等感が４割程度となっている。 ○［⑦育児や介護の休暇の取得のしやすさ］以外のすべての項目で［派遣社員］［事務職］の男性優遇感が高い傾向にある。 

図表５‐（２）-① 
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15.217.6
12.521.6

34.9 53.1 18.8
3.0 3.90.0 5.86.09.4 5.9
6.1 11.8

2.0
18.211.8 0.04.26.314.2

11.812.8 17.624.235.340.123.5
43.852.933.3 37.3
45.134.3 0.01.21.2

0.0
2.0
1.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%自営業主（N=33）家族従業者（N=51）会社などの役員（N=17）正規職員・従業員（N=413）パート・アルバイト（N=332）派遣社員（N=32）契約社員・嘱託（N=51） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆回答者の年齢別クロス（①職場全体としては） 
  年齢別にみると、［40～44 歳］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆働いている状況別クロス（①職場全体としては） 
  働いている状況別にみると、［派遣社員］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も高くなっている。一方、［会社などの役員］で「男女平等だと思う」の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.217.7
12.3

29.933.837.7 38.7
12.26.84.84.2 5.517.0

11.613.1
31.341.8

40.1 40.040.8
40.5 39.7

35.4 3.4
4.1
0.9
1.42.80.7
0.73.13.42.13.46.1
0.80.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=131）25～29歳（N=146）30～34歳（N=147）35～39歳（N=145）40～44歳（N=147）45～49歳（N=212） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

図表５‐（２）-② 

図表５‐（２）-③ 
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18.713.1 28.0 29.8 41.912.60.0
29.45.8 42.1 42.726.558.3 52.9 34.531.841.241.7 4.83.7

9.4 0.06.3 2.90.30.7
3.7 0.02.1 0.02.8
2.60.0
4.8 0.04.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%事務職（N=321）営業職（N=34）販売職（N=145）技術職（N=189）研究職（N=12）その他（N=191） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆働いている職種別クロス（①職場全体としては） 
  働いている職種別にみると、［技術職］で「男女平等だと思う」の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆回答者の年齢別クロス（②採用条件） 
  年齢別にみると、［25～29 歳］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

13.017.7
9.9

27.229.734.9 42.9
3.1 6.86.94.7 4.84.117.7

20.516.6
22.1 28.1

30.6 42.145.6
51.1 43.8

42.2 3.4
3.4
1.4
0.70.02.0
1.49.2 2.72.0
6.1
1.50.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=131）25～29歳（N=146）30～34歳（N=147）35～39歳（N=145）40～44歳（N=147）45～49歳（N=212） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

図表５‐（２）-④ 

図表５‐（２）-⑤ 
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15.223.5
25.021.6

26.6 43.8 21.9
3.0 3.90.0 4.16.03.15.9
9.1 11.8

2.0
18.2 7.8 0.04.56.314.5

17.614.3 17.627.331.4
32.227.5

51.347.127.3 39.2
39.241.0 0.01.82.2

0.0
3.9
1.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%自営業主（N=33）家族従業者（N=51）会社などの役員（N=17）正規職員・従業員（N=413）パート・アルバイト（N=332）派遣社員（N=32）契約社員・嘱託（N=51） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

20.615.2 22.8 26.2 46.612.6 33.3
23.57.4 31.0 35.835.3

8.3 56.6 40.0 38.0 41.2
58.3 5.5 2.5

8.4 0.05.3 0.00.3
3.4
3.7 0.03.2 0.02.8
2.60.0
4.80.04.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%事務職（N=321）営業職（N=34）販売職（N=145）技術職（N=189）研究職（N=12）その他（N=191） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆働いている状況別クロス（②採用条件） 
  働いている状況別にみると、［派遣社員］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆働いている職種別クロス（②採用条件） 
  働いている職種別にみると、［技術職］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も低くなっている。 
 

 

図表５‐（２）-⑥ 

図表５‐（２）-⑦ 
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21.217.6
28.127.5

30.0 46.9 18.8
6.1 5.93.0 18.2

20.5
21.619.4 23.521.2 39.2

39.829.4
47.252.930.3 33.3
39.234.6 0.00.00.9

0.70.0
0.0
0.0

0.00.30.2
0.0
6.33.9
0.05.9
3.9
2.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%自営業主（N=33）家族従業者（N=51）会社などの役員（N=17）正規職員・従業員（N=413）パート・アルバイト（N=332）派遣社員（N=32）契約社員・嘱託（N=51） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆回答者の年齢別クロス（③賃金） 
  年齢別にみると、『25歳以上』で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆働いている状況別クロス（③賃金） 
  働いている状況別にみると、［派遣社員］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も高くなっている。一方、［会社などの役員］で「男女平等だと思う」の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.8 29.929.039.6 35.4
1.5
1.417.9

15.3
21.8
24.022.1

32.1 34.9
36.1 42.143.5

47.3 37.7
37.4 0.9

0.71.4
0.0
0.5
0.00.00.0
0.01.5
3.45.52.03.45.7
2.30.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=131）25～29歳（N=146）30～34歳（N=147）35～39歳（N=145）40～44歳（N=147）45～49歳（N=212） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

図表５‐（２）-⑧ 

図表５‐（２）-⑨ 
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30.815.9 28.6 34.0 44.016.816.7
32.49.0 40.0 36.832.4

8.3 56.6 38.6 28.335.375.0 0.70.6
1.6 0.00.5 0.00.00.0
1.00.00.5 0.0
3.4
2.60.0
4.80.04.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%事務職（N=321）営業職（N=34）販売職（N=145）技術職（N=189）研究職（N=12）その他（N=191） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆働いている職種別クロス（③賃金） 
  働いている職種別にみると、［研究職］で「男女平等だと思う」の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆回答者の年齢別クロス（④昇進・昇格） 
  年齢別にみると、各階層とも「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が高くなっている。 
 

 

 

 

 

17.626.5 34.731.042.0 27.4
2.3
0.71.923.128.6

30.827.6
38.9 38.4

38.1 35.935.4
35.9 27.4

27.9 0.01.4
0.7
0.5
0.00.00.0
0.02.3 2.73.44.84.15.2
3.10.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=131）25～29歳（N=146）30～34歳（N=147）35～39歳（N=145）40～44歳（N=147）45～49歳（N=212） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

図表５‐（２）-⑩ 

図表５‐（２）-⑪ 
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36.419.3 36.0 30.9 38.224.125.0
41.212.2 46.2 38.632.4

25.0 45.0 27.6 21.226.550.0 0.70.6
3.1 0.01.1 0.00.00.7
1.00.00.5 0.03.1
2.60.0
5.50.05.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%事務職（N=321）営業職（N=34）販売職（N=145）技術職（N=189）研究職（N=12）その他（N=191） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

24.217.6
34.431.4

37.0 40.6 21.9
18.2

26.5
21.624.5 35.327.339.239.235.3

34.647.124.2 31.4
27.528.3

0.03.0
0.00.01.21.5
0.03.0

2.0
0.0

0.00.3
0.20.0
3.14.5
0.07.8
3.9
2.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%自営業主（N=33）家族従業者（N=51）会社などの役員（N=17）正規職員・従業員（N=413）パート・アルバイト（N=332）派遣社員（N=32）契約社員・嘱託（N=51） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆働いている状況別クロス（④昇進・昇格） 
  働いている状況別にみると、［派遣社員］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も高くなっている。一方、［会社などの役員］で「男女平等だと思う」の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆働いている職種別クロス（④昇進・昇格） 
  働いている職種別にみると、［研究職］で「男女平等だと思う」の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

図表５‐（２）-⑫ 

図表５‐（２）-⑬ 
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18.217.6
21.915.7

34.631.3 40.6
18.2

17.8
13.716.5 29.421.231.4

37.037.3
44.352.9

36.4 43.1
41.238.9

0.03.0
0.00.01.2
2.20.03.0

2.0
0.0

0.00.30.7
0.0

6.34.8
0.011.8
3.9
1.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%自営業主（N=33）家族従業者（N=51）会社などの役員（N=17）正規職員・従業員（N=413）パート・アルバイト（N=332）派遣社員（N=32）契約社員・嘱託（N=51） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆回答者の年齢別クロス（⑤能力評価） 
  年齢別にみると、［40～44 歳］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆働いている状況別クロス（⑤能力評価） 
  働いている状況別にみると、［自営業主］で「男女平等だと思う」の割合が最も低くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.317.7 32.032.436.3 42.5
3.8
0.712.7 24.5

15.118.6
29.8 41.1

36.1 42.844.9
45.8 40.4

34.7 1.4
1.41.4
0.7
0.9
0.00.00.0
0.03.1
3.45.54.1
2.7

6.1
2.30.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=131）25～29歳（N=146）30～34歳（N=147）35～39歳（N=145）40～44歳（N=147）45～49歳（N=212） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

図表５‐（２）-⑭ 

図表５‐（２）-⑮ 
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21.814.5 27.5 36.6 40.815.716.7
26.59.0 37.2 39.929.4

8.3 56.1 40.7 34.341.2
75.0 2.80.6

2.1 0.01.6 0.0
0.00.7
1.6 0.01.10.0
3.4
3.10.0
4.12.94.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%事務職（N=321）営業職（N=34）販売職（N=145）技術職（N=189）研究職（N=12）その他（N=191） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆働いている職種別クロス（⑤能力評価） 
  働いている職種別にみると、［研究職］で「男女平等だと思う」の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆回答者の年齢別クロス（⑥責任の求められ方） 
  年齢別にみると、［35～39 歳］で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性の方が優遇されている』の割合が最も低くなっている。 
 

 

 

 10.714.3 22.417.924.5 45.3
11.5
12.47.515.0

13.013.8
24.424.0
23.8 51.049.7

48.941.1
49.0 15.6

9.58.8
18.5

0.9
1.40.00.0
0.02.3
3.44.82.7
3.4
6.1
2.30.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=131）25～29歳（N=146）30～34歳（N=147）35～39歳（N=145）40～44歳（N=147）45～49歳（N=212） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

図表５‐（２）-⑯ 

図表５‐（２）-⑰ 



 

143 

15.25.9
12.515.7

19.6 34.4 28.1
18.2

13.0
11.810.9 17.6

15.225.5
25.927.5

55.052.936.4 37.3
39.243.4 23.512.1

9.818.812.312.6
15.73.0

3.9
0.0

0.00.90.2
0.0

6.34.5
0.09.8
3.9
1.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%自営業主（N=33）家族従業者（N=51）会社などの役員（N=17）正規職員・従業員（N=413）パート・アルバイト（N=332）派遣社員（N=32）契約社員・嘱託（N=51） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答
16.510.3 14.8 23.6 49.210.516.7
20.66.3 29.726.217.6

0.0 63.0 42.138.352.950.0 11.015.6
12.033.3 10.6

8.80.30.7
2.10.00.5 0.0
3.1
2.60.0
6.20.04.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%事務職（N=321）営業職（N=34）販売職（N=145）技術職（N=189）研究職（N=12）その他（N=191） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆働いている状況別クロス（⑥責任の求められ方） 
  働いている状況別にみると、［派遣社員］で「男女平等だと思う」の割合が最も低くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆働いている職種別クロス（⑥責任の求められ方） 
  働いている職種別にみると、［技術職］で「男女平等だと思う」の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

図表５‐（２）-⑱ 

図表５‐（２）-⑲ 
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3.05.9
3.9
2.76.3 15.6

21.2
0.00.9
9.81.2 0.0
6.1 2.0
5.72.0

29.835.3
30.315.7

27.527.1
41.218.2

43.153.1 47.649.6
49.0 21.2

19.6
17.6

21.912.314.5
9.8

3.16.3
0.013.7
3.9
2.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%自営業主（N=33）家族従業者（N=51）会社などの役員（N=17）正規職員・従業員（N=413）パート・アルバイト（N=332）派遣社員（N=32）契約社員・嘱託（N=51） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆回答者の年齢別クロス（⑦育児や介護の休暇の取得のしやすさ） 
  年齢別にみると、各階層とも「女性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば女性の方が優遇されている」を合わせた『女性の方が優遇されている』の割合が最も高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆働いている状況別クロス（⑦育児や介護の休暇の取得のしやすさ） 
  働いている状況別にみると、［自営業主］で「女性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば女性の方が優遇されている」を合わせた『女性の方が優遇されている』の割合が最も低くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.43.4
4.7 24.5

1.4
1.5

0.93.4
0.73.4

3.83.4
4.1 24.827.2

28.229.5
32.0 38.6

48.1

51.4
53.1
45.6

45.9
11.3
11.621.4 9.5
18.515.3

5.48.3
3.42.1
7.1

3.10.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%20～24歳（N=131）25～29歳（N=146）30～34歳（N=147）35～39歳（N=145）40～44歳（N=147）45～49歳（N=212） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

図表５‐（２）-⑳ 

図表５‐（２）-○21  
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3.7 29.81.60.0 8.32.6
1.90.7 0.0
0.0 2.89.7
2.6 16.7

26.522.7 29.036.0 58.840.266.746.6
52.0 43.4 11.812.70.014.7

11.716.5
5.82.95.58.33.7
4.00.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%事務職（N=321）営業職（N=34）販売職（N=145）技術職（N=189）研究職（N=12）その他（N=191） 男性の方が非常に優遇されているどちらかといえば男性の方が優遇されている男女平等だと思うどちらかといえば女性の方が優遇されている女性の方が非常に優遇されている不明・無回答

◆働いている職種別クロス（⑦育児や介護の休暇の取得のしやすさ） 
  働いている職種別にみると、各階層とも「女性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば女性の方が優遇されている」を合わせた『女性の方が優遇されている』の割合が高くなっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表５‐（２）-○22  


